



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



28日,多云间晴,南风3~4级,4~15℃ / 29日,多云转阴有小雨,南风2~3级转西风3~4级,3~15℃ / 30日,阴有雨夹雪转多云,西北风3~4级增强至4~5级,1~9℃

小伙寒夜求职不易 阿姨端饭暖胃暖心

淄博“最暖视频”感动全网

淄博11月27日讯 “关于温暖,每个人都有答案。对我们来说,温暖是一种力量,愿所有的善良都能被温柔以待!”在57岁的淄博市信女士的朋友圈里,最近一条动态写着这样一段话。

这几天,在网上广泛传播的一段“最暖视频”,让暖心阿姨信女士和淄博这座城市再次火出圈。

11月18日深夜,一名小伙子走进淄博一家饭店求职。信女士细心询问,得知小伙子已好几天没找到工作,且当时还没吃晚饭,就给他端上了热水热饭,让他饱餐一顿。

11月26日,记者在位于张店区西一路西一巷的这家饭店见到了信女士。说起这段在网络爆火的视频,她说得最多的字眼是“没想到”和“微不足道”。

信女士回忆,11月18日晚上快10点半了,饭店一楼还有两桌客人,她正擦着桌子,小伙子走了进去。

信女士以为他是去吃饭的,就问他几个人,结果小伙子也问了她说一句:“阿姨,招工吗?”这让信女士很意外,都那么晚了,小伙子怎么还在找工作?



信女士热情地招呼小伙子坐下。 视频截图

听完小伙子的回答,又看到他在打哆嗦,信女士才知道他已经好几天没找到工作了,而且,当时他连晚饭都没有吃。她连忙让小伙子坐下,转身进了厨房,给他盛了一些菜,拿了个馒头,又给他倒了碗热水喝。

“一个饭店,热水热饭还没有吗?他吃的时候泪汪汪的。看着他吃上饭了,我觉得心里也暖暖的。”信女士边回忆边说。采访过程中,她数次眼圈泛红。通过交流,信女士得知小伙子是

外地人。在那个寒冷的冬夜,她送上的热水热饭,对于小伙子来说无疑是雪中送炭、冬日暖阳。随后,暖流仍在流淌——信女士和儿子把小伙子留在了店里工作。

信女士说:“我只是做了一件微不足道的事情。我没有那么伟大,我就是个会做饭的阿姨。”

“善人者,人亦善之。”《管子·霸篇》中的这句话,向人们展现了“与人为善者,别人也会善

待他”的温馨画面。在被“厚道齐地,美德淄博”精神所滋润的这座城市,凡人善举屡见不鲜,这是“五好城市”的最美注脚,也是“淄博温度”的最佳诠释。

近日,一名老人骑车时不慎摔倒,淄博3名学生不约而同上前,将老人扶起;11月8日早上,淄博市第一医院救护车接上一名摔伤患者后赶赴急诊,因雪后路面结冰,车辆打滑上不了陡坡,十五六名市民“组团推车”;9月,一辆农用三轮车侧翻,沙子

埋住两人,淄博30多名路人赶到现场刨沙救人,短视频刷屏网络;5月22日,临淄一辆公交车上发生紧急一幕,一名乘客突发心脏病情况危急,公交车长和随车安全员对其展开救援,公交车变身“救护车”将其送医救治;在淄博供电公司,一支以做好事为己任的“善小”志愿者服务队,关注着这个城市的“一老一小”,进敬老院、进学校,实现他人的“微心愿”……

发现身边温暖,捕捉感动瞬间。也许在你身边,就有这样的暖心事和暖心人。这些“微不足道”的“小事”,不仅感动你我,也为淄博这座城市注入温暖和向上的力量。如果你有这样的视频,请拨打热线0533-3585000联系我们。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 王兆坤 魏智健 郭文轩



扫描“鲁中晨报”APP 二维码看精彩视频

快递小哥化身文明宣传大使 把文明配送进千家万户

加入“文明快联盟”做传递文明的淄博“使者”



淄博11月27日讯 “我承诺,从身边的小事做起,做文明的践行者和维护者,装运快件防止‘头重脚轻’,安全运件,不贪图件数……”“驾乘摩托车、电动三轮车要佩戴安全头盔,不违规载人……”今天,多名外卖配送员、快递员接到淄博市文明办、淄博市邮政管理局、淄博市快递协会发出的文明倡议书后,纷纷

主动化身文明宣传大使,承诺要以身作则树立“文明新风尚”,还将结合自身工作,将文明宣传一并“配送”进千家万户,让文明之风吹遍淄博大街小巷,铺就淄博美丽的文明底色。

据淄博市快递协会副秘书长赵梅花介绍,淄博市内有各类快递企业130余家,近2000个末端网点,从业人员8000余人,快递、外卖员在淄博街头往来频繁。接下来,他们将通过成立淄博“文明快联盟”的方式,发动快递、外卖员行动起来,化身流动文明宣传员。在配送途中,将

印有文明标语、社会主义核心价值观等内容的卡贴一并送出,传递文明。同时,也让快递小哥们增强城市主人翁意识,从我做起,做文明的践行者和维护者。

本次倡议活动由淄博市文明办、淄博市邮政管理局、淄博市快递协会、大众日报淄博融媒体中心联合发起,旨在充分利用快递和外卖行业的社会力量,在淄博市范围内广泛开展文明传播,营造“人人齐参与,文明增活力”的浓厚氛围,提高淄博市创建全国文明城市的知晓率和参与率,切实将文明内化于心、外

化于形。“赠人玫瑰,手有余香。”淄博市邮政管理局局长刘新力向全市快递员发出积极响应文明城市创建的倡议,号召快递员们争做淄博文明风尚的传播者、文明言行的践行者、文明创建的推动者、创建活动的志愿者。

淄博市委宣传部分管日常工作的副部长、市文明办主任、市新闻办主任许艳萍说,文明,是一座城市灵魂的最完美体现。人人都是文明城市的见证者、参与者和建设者。快递、外卖行业的小哥们,是城市中流动的风景

线,是连接商家和千家万户的“纽带”,是展示城市文明形象的“流动窗口”,希望快递员们以身作则,为淄博广大骑行者做好文明的表率,礼貌言行,做传递文明的淄博“使者”。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 郭文轩



扫描“鲁中晨报”APP 二维码看精彩视频

淄博供电公司经研所党支部开展主题党日活动

11月22日,国网山东省电力公司淄博供电公司经济技术研究所党支部组织全体党员、入党积极分子在会议室开展了“学讲话感悟百年历程 担使命保电攻坚争先”主题党日活动。

活动中,大家共同学习了习近平总书记在深入推动黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上重要讲

话精神和视察山东重要指示精神要求。大家围绕“学讲话感悟百年历程 担使命保电攻坚争先”主题,结合所思所学进行研讨交流,讲学习心得和认识体会。

淄博供电公司经研所党支部通过学原文、悟原理,引导党员、入党积极分子增强绿色发展意识。党员表示,要坚定不移走生态

优先、绿色发展的高质量发展道路,完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚决扛起保供责任,全面落实保供措施,推进长远保供举措,持续夯实安全基础,做好今冬明春电力保供工作。

活动最后,支部党员分享了红色故事,责任区、示范岗党员对工作开展了月度情况自评。 郑晴之

中国移动 China Mobile

山东早晚天气预报,与你同在战疫第一线, 短信发送5345至10086,立享三个月免费天气预报。

广告